

Губернатору Краснодарского края
В.И. Кондратьеву

от трудового коллектива МБОУ ДОД
ДЮСШ №4 (г. Анапа), родителей
обучающихся в данной школе детей,
бывших и нынешних воспитанников
указанной школы и просто
сторонников политики школы,
проводимой её руководителем
(Аскеровым Р.Н.)

О прекращении произвола местной власти

Уважаемый Вениамин Иванович!

Обращаемся к Вам как к гаранту законности и правопорядка на территории Кубани с надеждой, что вы лично вмешаетесь в ситуацию, которая сложилась вокруг нашей школы. Но обо всём по порядку

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей детская юношеская спортивная школа № 4 расположена в городе Анапа и находится в ведении управления образования администрации города-курорта. На данный момент в школе работает 94 сотрудника и обучается 1810 человек. Школа специализируется на подготовке спортсменов по таким видам спорта как: самбо, дзюдо, тяжелая атлетика, вольная борьба и хоккей на траве. Возглавляет школу с 1997 года заслуженный работник физической культуры и спорта Кубани, мастер спорта по самбо и дзюдо Аскеров Расим Насиб оглы.

За это время школа под его руководством выпустила более 70 воспитанников, которые стали мастерами спорта РФ, 1-ин – заслуженным мастером спорта, 2-е – мастерами спорта международного класса, более 1 000-чи – кандидатами в мастера спорта, более 5 000 человек получили массовые разряды, а также бесчисленное множество обучающихся стали чемпионами края, ЮФО, России, Европы, мира. 2-е воспитанников являются членами Олимпийской сборной РФ, в т.ч. 1 – паралимпийской. На протяжении последних шести лет школа занимала первое место в ежегодных смотрах-конкурсах, проводимых Министерством спорта и Министерством образования, науки и молодежной политики Краснодарского края. Только за минувший год двое воспитанников школы стали кандидатами в Олимпийскую сборную РФ для участия в Олимпийских играх 2016 года в Рио-де-Жанейро (Бразилия), 609-ти учащимся присвоены массовые разряды, 3-е учеников школы стали мастерами спорта РФ, 6 – кандидатами в мастера спорта, 5 – получили 1 разряд.

На базе школы в 2015 году проведено более 50 спортивных мероприятий (Первенство России по дзюдо, Всероссийский турнир по дзюдо, Чемпионат Краснодарского края по тяжелой атлетике, Чемпионат ЮФО по тяжелой атлетике, первенства города-курорта Анапа), в которых приняли участие порядка 5 000 спортсменов. Убеждены, что не многие школы края, да и России могут похвастать такими успехами, в достижении которых, безусловно, имеется и доля участия её директора, обладающего как педагогическим, так и организаторским талантами. Его работа по развитию спорта отмечена многочисленными государственными наградами (почетным знаком Олимпийского комитета России за заслуги в развитии олимпийского движения в России, почетным знаком Госкомспорта РФ за заслуги в развитии

физической культуры и спорта, благодарностью главы администрации Краснодарского края за большой вклад в организацию физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы среди различных категорий населения Краснодарского края, развития спорта высших достижений и т.д.).

С 2013 по 2015 гг. в отношении школы проведено сторонними организациями три проверочных мероприятия:

в 2013 г. проверка Контрольно-ревизионного управления Совета депутатов муниципального образования. Результат: нарушений не обнаружено.;

в 2015г. проверка Министерства образования и науки Краснодарского края по федеральному государственному надзору в области образования зафиксировала отсутствие нарушений.;

в 2015г. совместный мониторинг Министерства спорта и Министерства образования и науки Краснодарского края. Результат: школа признана лучшей среди аналогичных учреждений края.

Казалось бы, глядя на такие успехи как воспитанников, так и трудового коллектива школы местная администрация должна гордиться тем, что имеет на своей территории такую школу и такого профессионального руководителя как Аскеров и делать всё возможное для дальнейшего развития школы и спорта. Но, увы, наш глава (Сергеев) и его подчиненные делают всё как раз таки наоборот. Они устроили травлю директора школы, пытаются уничтожить экономическую основу её существования, делают всё, чтобы учебная база и педагогический коллектив были безвозвратно утрачены. Обо всём этом мы и хотим Вам рассказать в надежде, что вы положите конец произволу нашего главы и его окружения, участвующего в развале школы.

Так с приходом Сергеева на должность главы начались попытки сократить финансирование тех расходов школы, которые ею уже были понесены с целью выполнения муниципального задания по подготовке спортсменов, в результате чего руководству школы ничего не оставалось как обратиться в суд с просьбой разобраться в ситуации и навести порядок. Суд признал незаконным такие действия администрации и пресёк допущенные гор. администрацией нарушения. Или вот пример бесхозяйственного отношения администрации города по отношению к муниципальной собственности: на балансе школы имеется здание спортивного зала, расположенное в курортной части города (г. Анапа, ул. Ивана Голубца, д. 13 «А»). Земельный участок, на котором размещено здание по нашему мнению является лакомым куском для застройщиков, так как возможное строительство на нём коммерческого объекта или многоквартирного дома принесло бы баснословные барыши застройщику. Аскеров, будучи на посту директора школы делал всё возможное для сохранения этого объекта в муниципальной собственности, но одних его сил недостаточно.

В июле 2014 года на основании результатов конкурса между школой и победителем конкурса ООО «Управляющая компания «Арти-Строй» (г. Армавир) был заключён муниципальный контракт на проведение капитального ремонта указанного здания спортивной школы. Подрядчик при проведении работы допустил обрушение кровли, в результате чего здание спортивного зала стало непригодным для проведения занятий. После этого подрядчик бросил объект и отказался восстанавливать его или возмещать причиненный ущерб. Казалось бы глава и гор. администрация с её огромным аппаратом юристов, инженеров-строителей, достоверно зная о случившемся, должны были принять меры по защите интересов муниципалитета, школы, жителей города, восстановлению разрушенного имущества и привлечению виновных к ответственности, но они даже палец о палец не ударили.

Директору школы пришлось самостоятельно обращаться в прокуратуру, следственный комитет, УВД, суд, экспертную организацию, чтобы наказать виновных. Следственный комитет возбудил уголовное дело, но потом его прекратил по странным причинам. Арбитражный суд всё же вынес решение о взыскании убытков с причинителя вреда, но оно пока не вступило в силу. В судебных заседаниях не то чтобы отстаивать

интересы школы, но даже явиться на них не сочли нужным представители администрации города. Что это за отношение местной власти? Как можно это назвать: бесхозяйственность, преступная халатность или сознательное вредительство, при котором чем хуже школе и её директору, тем лучше для главы, который по видимому питает к Аскерову зависть и ненависть как к управленцу высшей категории ни в пример Сергееву.

С лета прошлого года администрация города активно пытается подорвать экономическую основу школы, а также ликвидировать в ней группу высшего спортивного мастерства. Указанные действия проявляются в настойчивых требованиях к директору школы о ликвидации бухгалтерии школы, сокращении объема финансирования школы с 46 млн. руб. в 2015 году до 37 млн. руб. в 2016 году при сохранении общего количества обучающихся (1810 чел.) и роспуске группы высшего спортивного мастерства. Учитывая, что в группе высшего спортивного мастерства (далее – ВСМ) обучается 4 действующих спортсмена, являющихся членами сборных команд Краснодарского края, Российской Федерации, двое – кандидаты в олимпийскую сборную, а также принимая во внимание то, что перевод данных спортсменов в указанную администрацией школу №1, которая не обладает необходимой базой, а также компетентным тренерско-преподавательским составом, а также мнение самих спортсменов, которые отказываются переходить в данную школу, считаем, что выполнение бездумных требований администрации является преступлением против отечественного спорта. Мы такое преступление в отличие от Сергеева совершать не намерены. Видимо у него нет больше других дел, не надо ремонтировать повсеместно разбитую плитку, дороги, коммунальные сети, убирать улицы Анапы, подготавливать город к курортному сезону, ликвидировать зачатки нелегальной торговли, а надо срочно разорить школу и уволить Аскерова.

Педагогический совет и совет родителей учащихся рассмотрели на соответствующем собрании требования главы о ликвидации бухгалтерии и роспуске групп ВСМ и педагогического состава, но не нашли объективных причин для выполнения его желаний, в связи с чем предписали директору школы воздержаться от выполнения требований главы.

Полагаем, что с целью побудить Аскерова быть более сговорчивым с администрацией ему с сентября 2015 года по февраль текущего года не утверждали размер оплаты труда и соответственно не выплачивали заработную плату. Видя, что это, а также негласные проверки, проводимые сотрудниками администрации (Королёвым В.Ж. и др.), не принесли желаемого для главы результата

09.03.2016 исполняющим обязанности главы Костенко О.В. издано распоряжение об увольнении Аскерова тем же числом с должности директора школы при отсутствии с его стороны нарушений трудовой дисциплины. Убеждены, что Костенко такое решение принимал не сам. Он спорт никогда не курил и увольнять руководителя такого уровня не решился бы. Уверены, что данное распоряжение принято главой Сергеевым, а Костенко являлся лишь невольным подписантом документа. Глава видимо хорошо знает труды Макиавелли, который учил делать грязную работу чужими руками. Но анапчане не глупые люди, они знают способности как Сергеева, так и Костенко. Уже сегодня 10.03.2016 заместитель главы Мурашова, начальник управления образования Микитюк, начальник правового управления Цымбал руководитель МБУ ЦБ Ченцова и ещё примерно 12 человек ворвались в административное здание школы, расположенное на ул. Ивана Голубца вели себя некорректно, выгнали персонал, сменили замки и опечатали его. Видимо они считают уважаемого в городе человека -Аскерова вором, который украдет бумаги, обличающие их бездействие и произвол по отношению к школе.

